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ЛЮДИНА З ВЕЛИКИМ СЕРЦЕМ І ВІДКРИТОЮ ДУШЕЮ 

 
Цьогорічний липень – ювілейний для знаного в Україні та поза її межами 

історика, не тільки за професією, а й за покликанням, вченого й активного 
громадського діяча Петра Васильовича Доброва! 

Професіоналізм, багаторічна послідовна та наполеглива праця Петра 
Васильовича роблять вагомий внесок у розвиток освіти та історичної науки України. 
Працьовитість і висока принциповість є прикладом для наслідування. 

З Петром Васильовичем ми познайомилися у далекому 1998 році, коли стали 
першокурсниками історичного факультету. З того часу для нас він став взірцем 
Науковця, Вчителя, Людини з великим серцем і відкритою душею. По закінченню 
навчання Петро Васильович став науковим наставником у новому для нас життєвому 
етапі - етапі наукового пошуку. Невтомна праця, енергія і наполегливість у досягненні 
поставленої мети служить прекрасним прикладом. 

Пройшли роки, на історичному факультеті змінилися покоління студентів та 
аспірантів. Змінився і наш статус у науковому світі. Проте, незмінним як і раніше 
залишається авторитет та енергія шанованого декана та наукового керівника Петра 
Васильовича Доброва. 

З нагоди славного ювілею бажаємо Вам, шановний Петре Васильовичу, 
передусім міцного здоров’я та нових творчих успіхів! Щоб кожний новий день був 
щедрим на перемоги, багатим на приємні звістки та події, особисті досягнення і 
благородні справи. Хай буде плідною Ваша улюблена праця, тверда віра, незламною 
сила духу. 
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ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ 
 

Минули, наче мить, десятки літ,  
Вони — як дощик по тоненькій шибці,  

Вони — як ніжний яблуневий цвіт,  
Вони — як тонкі струни в першій скрипці,  

Тож хай той цвіт повік не обліта,  
Нехай струна співає, а не рветься,  

Хай доля не скупиться на літа,  
Хай Божа благодать панує в серці.  
Нехай життя квітує буйним цвітом,  

І день народження приходить знов і знов,  
А доля хай дарує з кожним роком,  

Міцне здоров’я, щастя і любов! 
 

 
 




